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“Ata da SessãoOrdinária da CâmaraMunicipal de Pedreiras”.

Aosdez (10) dias do mêsde setembro doanode dois mil e vinte e quatro(2024), às nove horas, reuniramemSessão

Ordinária os nobres vereadoresMárcio Francigard Furtadoe Silva,Marly Tavares Soares Silva, José Ribeirode Araújo,

Aristóteles SilvaSampaio, EmanuelAnselmoNascimento, EndersonPereiradaSilva, JamisonFernandesdaSilva, José

Josias deOliveiraNeto, ValdemirConceiçãoSilvae ValdeteMariaCruzde Lima. SobaPresidênciadovereadorMárcio

Francigard Furtado e Silva, que constatando o número legal, declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras

abertaa SessãoOrdinária. Em seguidaautorizou a Sra. Vanete Florênciode Sousa, Assistente de Plenário, para fazer

a leitura a Ata da Sessão Anterior, que após lida, apreciada e aprovada, será por todos assinada. Dando

prosseguimento após, a leitura da Ata, o Sr. Presidente submeteu a Ata, a apreciação e votação. Ao final, declarou

aprovada. Iniciando o Pequeno Expediente, o Sr. Presidente convidou o vereador Enderson Portela à frente para

fazera entregadaMoçãode Aplausos àSra. Francinete Braga representandoaAssociaçãodosArtistas de Pedreiras-

ASSADEPE.Na sequencia franqueoua palavra aos vereadores que quisessemsemanifestar. Não havendo nenhum

vereadorque quisessesemanifestar,o Sr. Presidente encerrouoPequenoExpediente. Dando início a OrdemdoDia,

autorizou a assistente de plenáriopara fazera leituradas proposições. Foi lido oPROJETODE LEI de autoria do Poder

Legislativo (JamisonFernandes) nº019/2024 – “dádenominaçãoa logradouropúblico”; nasequênciao Sr. Presidente

encaminhou o Projeto de Lei à Comissão de Legislação Justiça e Redação Final, Em seguida o Sr. Presidente fez um

adendo, solicitandoque overeador JamisonFernandes, autordamatéria, anexasseaoProjetode Lei, umdocumento

com assinaturas das pessoasdandoanuência dos nomes sugeridosdas ruas do referidoProjetode Lei. Proposições

retiradasde Pautapormotivode ausênciado(a) vereador(a) INDICAÇÕES - Nº022e 30/2024 de autoria davereadora

KATYANERIVONEDEALBUQUERQUELEITEsugerindoaoPoderExecutivo “aprocedercomoreajustesalarialdo fiscal

de meio ambiente do Município de Pedreiras” e a “proceder com a instalação de lixeiras nos postes, ao longo das

principais ruas e avenidas de Pedreiras”. INDICAÇÕES Nº 127 e 128/2024 de autoria da vereadora VALDETEMARIA

CRUZ DE LIMA sugerindo ao Poder Executivo “a proceder com a limpeza e capina do cemitério do bairro Alto São

José”e, “a procedercom a construçãode um espaço recreativo, podendo serumapraça com academiapopular, no

final da rua Antônio Ferreira, bairro Vila das Palmeiras”; INDICAÇÕES Nº 239 e 254/2024 de autoria do vereador

JAMISON FERNANDES SILVA sugerindo ao Poder Executivo “a proceder com a reforma e ampliação da UBS do

povoadoSítio Novo, e “a procedercom a iluminação do cemitério do povoadoOlhoD'água.”; MOÇÕESDE PESARES

- Nº 45/2024 de autoria do vereador JAMISON FERNANDES SILVApelo falecimentodo senhor Francisco Fernandes

Lima, ocorrido no dia 29 de agostode 2024. Nº 046, 047 e 048/2024 de autoria da vereadoraKATYANERIVONEDE

ALBUQUERQUELEITEpelos falecimentosde CarmenMariaEugênio, ocorridonodia23de agostode 2024, e Deyvison

Silva, ocorrido no dia 07 de setembro de 2024 e Nonato Santos Lima, ocorrido no dia 08 de setembro de 2024. Na

devida ordem o Sr. Presidente submeteu as indicações e as Moções de Pesares à apreciação e votação. Ao final,

declarou-as, aprovadas. Não havendo mais nenhuma proposição escrita, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos

vereadores para as Proposições Verbais. Não havendo nenhuma proposição verbal, o Sr. Presidente encerrou a

ordemdo dia. Dando início ao Grande Expediente oSr. Presidente convidoupelaordemdos inscritos os vereadores

Neguim Silva e Totinho Sampaio que retiraram a palavra. Não havendo mais nenhum vereador inscrito, o Sr.

Presidente encerrou oGrande Expediente, e, passouparaas ExplicaçõesPessoais, franqueandoemseguida apalavra

aos vereadores que quisessem se manifestar. Posteriormente, o Sr. Presidente falou sobre a bomba do povoado

Marianópolis. Informando que amais ou menos uns 15 dias, a bomba queimou e foi substituída por uma bomba

menor, que a referidabombaficou instalada alguns dias, e que apesar de algumas manobras, infelizmente nãodeu

certo. No entanto, veio ao longo desses dias trabalhando ao lado da Prefeita e do Secretário de Infraestrutura,

tentandoencontrarumasoluçãopara resolver talproblemática, dentrodacomunidade deMarianópolis. Falouainda

que na data anterior fizerammais uma tentativacom a bomba, e mais uma veznão tinha dado certo. Então entrou

em contato com a Prefeita, onde a mesma garantiu de que na presente data, iria instalar uma bomba com maior

vazão de água, para que pudesse está atendendo o Povoado de Marianópolis. Frisou que o vereador Gard Furtado

nunca fugiuda luta, e nunca se escondeudosproblemasque temnas comunidades e não seria agora que iria recuar

diante de umproblema tão pontualque é a água naComunidade deMarianópolis, dizendoque foiassimque seupai

lhe deuo caminho da política, e, é assim que irá trilhar enquantoestiververeador. Encerroudizendoque a batalha

é longa e a guerra é árdua, mas, não vai recuar enquantonão conseguir solucionar o problemada água do Povoado

Marianópolis, e com fé emDeus e a ajuda da PrefeitaVanessaMaia, será implantada uma bombacommaior vazão
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para que possasuprir a necessidade daquelacomunidade. Por fim, faloua todospara irempara uma eleição limpae

digna, pois acredita que ninguémvaiganharvotodenegrindoa imagemdocolega, destruira imagemde uma pessoa

que já está quatroanos lutando, e que o povode Pedreiras, sabe da sua luta e sabe da sua bandeira. Pela ordemos

vereadores TotinhoSampaio, Jamison Fernandes, Valdete Cruz, Zé Renato, parabenizouovereador JotinhaOliveira

por sua data natalícia, e vereadores EndersonPortela,Marly Tavares e Gard Furtado prestaramsuas solidariedades

e sentimentosparaavereadora IaciariaRios pelo falecimentode suamãe,ao final, parabenizaramovereador Jotinha

Oliveira porsua data natalícia. Não havendomais nenhumvereadorque quisesse semanifestare, nãohavendomais

nada a tratar dentrodestaSessão, o Sr. Presidente declarouem nome deDeus e do Povode Pedreiras encerradaa

SessãoOrdinária. Autorizando lavrar a presente Ataque após lida, apreciadae aprovadaserá por todos assinada.

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 10 de

setembrode 2024.


